ERRATA

J.A.KAPECKI, J.E.BALDWIN and I.C.PAUL: The structure of the adduct from 3-diazobutanone and carbon disulfide

Tetrahedron Letters No.52, pp. 5307-5310 (1967)

In Table 1 for bond angle S(1)-C(2)-S(3) read 100.6° instead of 106.6°

H.T.CHEUNG: Dryobalanone, a 21-hydroxydammarane triterpene

Tetrahedron Letters No.29, pp. 2807-2809 (1967)

p.2807, line 9, for "(20<u>S</u>)-20,21-dihydroxydammar-24-en-3-one" read "(20<u>R</u>)-20,21-dihydroxydammar-24-en-3-one"

G.J.H.RALL, T.M.SMALBERGER, H.L.DE WAAL and R.R.ARNDT: Dimeric piperidine alkaloids from <u>Azima</u>

<u>tetracantha</u> Lam: Azimine, azcarpine and carpaine

Tetrahedron Letters No.36, pp. 3465-3469 (1967)

p.3467, lines 7 and 8, for "as a pair of doublets at T=8.06 (J=7c/s),"

read "as a quartet at T=7.18 (J=7c/s),"

R.JOLY and CH.TAMM: Biosynthesis of steroidal sapogenins. Incorporation and distribution of radioactivity of 2-14C - and 3-14C -mevalonate in tigogenin

Tetrahedron Letters No.36, pp. 3535-3540 (1967).

We wish to withdraw our conclusion that specific incorporation of radioactivity from [2-14C]-mevalonate into the carbon atom C-26 of sapogenins rules out cholesterol as a possible intermediate. In fact, C-25 of cholesterol is a prochiral centre and thus the 26- and 27-methyl groups are not equivalent to enzymes (e.g. to an oxygenase). - We should like to thank Prof. D. Arigoni for having drawn our attention to this most important matter.